

UPOTENT

Mod de utilizare: 1 linguriță (10 g), cu 30 de minute înainte de "acțiune", la distanță de cel puțin o ora după ultima masă. A nu se consuma mai mult de 10 g în 24 de ore.
A se amesteca bine înainte de fiecare utilizare.

Mențiuni: A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și vedere a copiilor mici. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la temperatura camerei, la loc uscat și ferit de surse de căldură și lumină.

Contraindicații: a nu se consuma de către persoanele alergice la produsele apului (miere, polen, lapte și produse lactate), cu intoleranță la fructoză, de către diabetici, de către persoanele care suferă de afecțiuni cardiace (hipertensiune arterială). A nu se consuma de către copii și tineri sub 18 ani. A nu se consuma de către femeile însărcinate sau care alăptează. **INTERZIS SPORTIVILOR DE PERFORMANȚĂ!**

Condiții de păstrare: A se păstra la temperatura camerei, la loc uscat și ferit de surse de căldură și lumină. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul (vezi Exp).

✉ contact@upotent.ro
🌐 www.upotent.ro
☎ +40 784864900



Grautată netă: 230g

UPOTENT

FII GATA
DE "ACȚIUNE"
IN DOAR
30 DE MINUTE

SUPLIMENT ALIMENTAR CU MIERE ȘI PLANTE

Ingrediente:

Miere - 30 %, poșta de rozee (Crestaria albă) - 20 %, poșta de tute (Morus sp.) - 15 %, extract de Foleșoara (Cestaria albă) - 10 %, extract de Cereșă de câmp (Fruita ginseng) - 5 %, fructe de Palmier pitic (Sennosid nepăs) - 5 %, fructe de Cinkuș (Cinkuș biaba) - 3 %, fructe de Cățălbă (Fruita lomoză) - 3 %, polen - 3 %, extract de Cățălbă (Cățălbă albă) - 2 %, extract de Cățălbă (Alpina galangă) - 2 %, **lapte și produse lactate** - 2 %

Acțiune: conține ingrediente care mențin rezistența, forța și vitalitatea organismului (ginseng, asasa, ginseng, polen), mențin funcția și sănătatea sexuală (cățălbă), mențin funcția urinară normală pentru bărbați de la vârsta de 45 de ani (palmier-pitic).

Detinator notificare: PERFECT PURE NATURAL SRL

Vălențari, str. Gheorghe M. Georgescu, 19.

Notificare SNPMAPS - AA 12853/2019

Producător: Bălsariy Gică Ionel vs Tarm. Un. Rm. Nr.10 Ș. Turcu.

EXP
LOT



upotent.ro

Știm că poți trece prin multe de-a lungul timpului. Noi suntem aici să te ajutăm în momentele mai puțin plăcute...